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WINES BY THE  GLASS 175 CL | GLASS

Glass of Prosecco  (Veneto, Italy)  €8.00 

Local  White & Red  | by the glass (Gozo & Malta)  €7.50 

White & Red | by the glass (Sommelier’s Recommendation)  €7.50 

 CORAVIN EXPERIENCE 

WHITES 100 CL | GLASS

JEAN PARISOT | CHARDONNAY €16.50

Ta' Betta Wine Estate (Il-Girgenti Siggiewi, Malta)

RITME BLANC €9.00

Ritme Celler (Priorat, Tarragona, Catalunya, Spain) 

ASSYRTIKO “VOILA” €9.00

LYRARAKIS (Crete, Greece)

ROSÈ 

UN JARDIN D’ETÉ ROSÈ €8.00

Bruno Lafon (Côtes de Provence, France)

REDS 

ANTONIO MANUEL | MERLOT-CABERNET SAUVIGNON €16.50

Ta' Betta Wine Estate (Il-Girgenti Siggiewi, Malta)

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO €17.00

Allegrini (Veneto, Italy)

NUITS-SAINT-GEORGES  ‘LES MURIERS’ €17.00

Francois Martenot (Côte de Nuits, Burgundy, France) 
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CHAMPAGNE, PROSECCO 

FRANCIACORTA & MÉTHODE CLASSIQUE

250 MÉTHODE CLASSIQUE BRUT  €38.00

Cassar De Malte Marsovin (Wardija Valley, Malta) 
Unique character and elegant finesse to the Chardonnay grapes, slow and cool. The Bouquet is 
complex with rich notes of toasted bread, honey, citrus fruits and lingering floral notes whilst its 
good level of acidity fine natural sparkle and creamy mousse make it invitingly rich and full in 

taste. 

251 101 BRUT ROSÉ MÉTHODE CLASSIQUE  €40.00

Marsovin (Malta) 
Traditional Method from a cuvée of predominantly indigenous Ġellewża and Chardonnay 

grapes. Fine natural sparkle, a complex and elegant bouquet with lingering floral and fragrant 
berry notes.

157 JEIO PROSECCO  €25.00

Bisol (Veneto, Italy)
Brilliant straw yellow colour; perlage extremely fine and lively. Intense and fresh nose of citrus 

fruits and saline sensations. Fruit-forward and refreshing.

MOSCATO D’ASTI  €24.00

Fabio Perrone (Piemonte, Italy)  
Sweet delicate aromas of peaches, orange blossoms, and crispy lemons. Delightful refreshing with acidity 

that balances the sweetness. 

209 ALMA FRANCIACORTA CUVÈE BRUT  €55.00 

Bellavista (Lombardy, Italy)
Pale, lively yellow, with marked greenish reflections. The bouquet is ample and inviting, with 
rich notes of white flowers and ripe decana pears, along with subtle hints of chlorophyll and 

vanilla. The flavour echoes the sensations on the nose, and the aftertaste is tangy and 
satisfying. Its depth and remarkable harmony are evident in its splendid elegance and 

balance.

192 BOLLINGER SPECIAL CUVÉE €77.00 

 Bollinger (Ay, Champagne, France)
A golden colour. A beautiful aromatic complexity of ripe fruit and spicy aromas with hints of 
roasted apples, apple compote and peaches. The palate is subtle combination of structure, 

length and vivacity; bubbles like velvet; pear, brioche and spicy aromas, notes of fresh walnut.

155 DEUTZ BRUT €74.00 

 Deutz (Ay, Champagne, France)  €39.00 37.5 cl 

Yellow colour with golden hue, elegant and complex; pear, hint of brioche and white 
blossoms. The palate is well balanced, structured and elegant. 

207 MEERENDAL MÉTHODE CAP CLASSIQUE €32.00

Meerendal (Cape Town, South Africa)
An elegant crispy and refreshing palate, displays the full, balanced yeasty complexity 

synonymous within this style, follow layers of delightful fruit flavours with a touch of yeastiness 
and crisp minerality that develop on the palate.
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 WHITE WINES  MALTA 

193 ZAFRANA | GIRGENTINA - SAUVIGNON BLANC - MUSCAT €79.00

Markus Divinus (Rabat - Siggiewi, Malta) 
Light bodied, reflective of its youthful green colour, notes of citrus fruit of lime and grapefruit, 

green fruit of granny Smith apples with youthful complexities of grass, herbaceous, 
fresh herbs, hints of fennel and lots of clay minerality.

110 JEAN PARISOT | CHARDONNAY €76.00

Ta' Betta Wine Estate (Il-Girgenti Siggiewi, Malta)
White lemon colour, bright and intense viscosity. The nose shows hints of tertiary aromas, 
lactic (buttery, creamy, toasty), dried fruits (almonds), and spice (vanilla). The palate is dry 

medium to full-bodied, very well balanced oak. A great complex wine with a long aftertaste.

103 BLANC DE CHEVAL | CHARDONNAY €27.00

Marsovin (Ramla Valley, Xaghra Gozo, Malta) 
A medium bodied dry, zesty fruity aromas of apples and limes contrasted by a hint of tropical 

fruit notes. The palate it is well rounded with citrus fruit flavours complimented by some 
savoury notes and ending with a pleasant lingering finish.

101  MEDINA | CHARDONNAY-GIRGENTINA €22.00

Delicata Wine Estate (Malta)  
Girgentina it’s the native maltese grapes blended with Chardonnay, light and crispy dry, subtle 

flowery scents with refreshing green apples. 

105 GRAN VIN DE HAUTEVILLE | VIOGNIER €28.00

Delicata Wine Estate (Malta) 
Fully flavoured, dry and unoaked, delightfully fresh, appealing floral and peachy on the nose. 

The palate is ripe, yet has opulent apricot flavours, blossom-scented with exotic fruits.

104 GRAN VIN DE HAUTEVILLE  | CHARDONNAY €28.00

Delicata Wine Estate (Malta) 
Full-bodied, soft with ripe exotic fruit and subtle hints of pineapple. This Chardonnay is oak 
and aged. Aromatic, spicy on the nose that follows through the palate, which also shows full 

extract and acidity. 

106  GRAN CAVALIER  | SAUVIGNON BLANC  €30.00

Delicata Wine Estate (Malta) 
A tropical fruit flavoured, dry wine produced entirely from Malta grown Sauvignon Blanc 

grapes. The palate is this full flavoured and delicious.

108 ASTARTE | VERMENTINO €26.00

Meridiana Estate (Ta Qali, Malta)
Vibrant, straw-yellow colour with a pale green rim; intense aromas of tropical and citrus fruits 

with hints of flowers; and a fresh citrus taste with a pleasantly acidic finish.

109 ISIS | CHARDONAY €30.00

Meridiana Estate (Ta Qali, Malta) €18.00 37.5 cl 

Brilliant, straw-yellow colour with a pale green rim; a fresh, complex bouquet of grapefruit and 
other exotic white fruits with gentle floral notes; and a well-structured, citrus and acidic finish.  
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WHITE WINES  ITALY 
131 GAVI DI GAVI  €18.00

Fontanafredda (Piemonte, Italy) 37.5 cl  

Straw-yellow in colour with green hues. It has an ample nose, with an intense bouquet 
featuring flowers, vanilla, lemon, lily of the valley and bitter apples. It’s nicely dry taste is full, 

well-balanced and elegant.

252 GAVI "SPINOLA"  €28.00

Castello di Tassarolo (Piemonte, Italy)  

Aromas of spring wildflowers and white stone fruit. The palate is crisp acidity accompanies 
honeydew, citrus and a honeyed almond note.

NO ADDED SULPHITES | VEGAN | ORGANIC  

253 GAJA 'ROSSJ BASS' €120.00

(Langhe, Piemonte, Italy)
It shines in fresh and sweet flavours consisting of white melon and white nectarine peach 

combined with elder and jasmine blossom. 

132  SAUVIGNON BLANC  ‘VETTE’ €28.00 

San Leonardo  (Trentino, Alto Adige, Italy)
Straw yellow with greenish highlights, an aromatic fragrance with the typical hints of white 

peach, green peppercorn over a pleasing note of sage. The palate is dry, enjoyably fresh, full-
bodied, with a great mineral complexity.

133 PECORINO ‘ARIES’ €32.00

Azienda Agricola Ciavolich  (Abruzzo, Italy)
Bright straw-yellow colour, on the nose hints of medlar, peach, bergamot, freesia, chamomile 

flowers, thyme, rosemary, white pepper, ginger, balsamic notes. The palate is of soft and 
intense with freshness, pulpy and sapid, structured and balanced.

TREBIANO DI ABRUZZO | ‘IL BIANCO DI CICCIO’ €25.00
135 Zaccagnini  (Abruzzo, Italy)

Pale yellow with green nuances, very delicate bouquet of green apples and minerals on the 
nose. Medium-bodied, well-balanced with fresh acidity and a medium finish.

137 GRECO DI TUFO €28.00

Vesevo  (Campania, Italy)
Rich minerality and lifted bouquet refreshing, crisp white wines with aromatic notes of lemons, 

pears and toasted almonds on a lingering mineral finish.

138 FALANGHINA DEL BENVENTANO €24.00

Vesevo  (Campania, Italy)
Fresh, crisp and aromatic quality, whilst still allowing its character to shine through. Perfumes 
of white flowers, white melon with mineral notes provide a backdrop to the full, ripe palate 

and lift the finish. An elegant wine, with a touch of honey on the finish.

139 GRILLO  COLOSI €22.00

Cantine Colosi (Sicilia, Italy)
Yellow stars colour, Intense and rich with hints of golden apple followed by sensations of 

tropical fruit, Sapid, clean and well balanced. 

194 ETNA BIANCO €28.00 

Tenuta delle Terre Nere (Catania, Sicily, Italy) 
Pale yellow colour, the bouquet is very floral with reminiscent of lime flowers. The palate is 

fresh and salty, mineral essence.

208 VERMENTINO  LUGORE €26.00

Sardus Pater (South-Western, Sardegna, Italy) 

White spring flower and citrus aromas mingle with a balsamic whiff of cedar. Medium-bodied 
and structured, the linear palate features ripe apricot, grapefruit and fennel before a bitter 

almond and saline finish.
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WHITE WINES  FRANCE

144 SANCERRE €30.00

Domaine Chauveau (Loire, France)
100% Sauvignon Blanc, a wine of style marked by richness, elegance and smoothness. Lifted 
aromas of flint, gooseberry and vibrant citrus zest. Mouth-watering freshness and pure fruit 

expression. 

145 POUILLY-FUME  €29.00

Domaine Chauveau (Loire, France)
Aromas of floral, grapefruit and green fruits, scent of fresh green apples and minerals with 

discernible notes of gunflint coming from siliceous soils. 

141 GEWURZTRAMINER TRADIZIONELLE  €31.50

Ringenbach & Fils (Alsace, France)
Complex aromas, ranging from rose to apricot kernel and tropical fruits, together with pepper 

and sweet spices. Dried fruits and honey perfumed nose of lychee fruits and spices.

142 RIESLING “TRADITION” €28.00

 Emile Beyer (Alsace, France)
A dry, delicately fruity wine. It has a bouquet of great finesse with citric nuances and a distinct 
mineral character. Riesling is the signature varietal of Alsace and produces the region’s finest 

wines.

163 MEURSAULT “CLOS DE CORVÉES DE CITEAU” MONOPOLE €90.00

Domaine Chavy-Chouet (Côtes de Beaune, Burgundy, France)  

This plot, on a rich clay soil, produces an equally rich wine that is dense and concentrated, 
with toasted bread and citrus notes and a delicious crispness. Le Clos des Corvées de Citeau 

is in the centre of the village of Meursault. It is the estate’s monopole. 

195 PULIGNY-MONTRACHET €69.00

Joseph Faiveley (Côtes de Beaune, Burgundy, France)
Pale yellow with green tints, is fresh and tense on the palate. Aromas of peach, exotic fruits, 
and fudge already scented on the nose. It is balanced out by a certain minerality and fresh 

acidity. The vanilla finish is enchanting.

209 CHABLIS VAILLONS 1ER CRU €55.00 

 Domaine Besson (Burgundy, France)
A funky, yeasty touch of reduction clouds the nose. The palate fills up with notions of juicy 

pear and Mirabelle, edged slightly with lemon, to present fruity abundance. A hint of yogurt 
adds a lactic tinge to the mid-palate comes to a dry, fruity finish

143  CHABLIS €32.00

 Domaine Besson (Burgundy, France)
Golden colour with green reflections, reveals a complex nose with floral aromas. The palate is 

round with lemon notes and plenty of freshness. 

196 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE BLANC €44.00 

Château Mont-Redon (South Rhône, France)
Bright yellow colour with greenish glints. Intense nose with floral, zesty and citrusy notes. The 
refined and full-bodied palate combines roundness and vivacity leading to a very long finish.

�7



WHITE WINES
 SPAIN, GREECE & LEBANON

198 RITME BLANC €29.00 

Ritme Celler (Priorat, Tarragona, Catalunya, Spain) 
Pale yellow colour, aromas of white flowers, almond and honey. The palate taste of elder flower, notes of 

tropical fruits, lees, toasted brioche, hint of vanilla, a well-balanced lingering long finish.

197 ASSYRTIKO “VOILA” €25.00

LYRARAKIS (Crete, Greece)
Aromas of citrus and white fleshed stone fruit, with herbal and chalky notes.  The mouthfeel is 

rich and crispy with a salty freshness and a slightly mineral aftertaste.

199 BLANC DE BLANCS €25.00 

Château Ksara (Bekaa Valley, Lebanon) 
Finesse and elegance, with subtle aroma of hazelnuts and exotic fruits, and roundness, length, and rich 
taste. This wine seduces with its finesse, elegance, and floral aroma. The palate is soft, fresh, and long-

lasting.

WHITE WINES  NEW WORLD 

210 CHARDONNAY  ‘VINTNER'S RESERVE’ €35.00 

Kendall-Jackson (Sonoma County, California, USA) 

Fruity, smooth and slightly spicy, medium-bodied with  a crowd-pleaser. The palate is delicious peach, 
ginger and vanilla flavours, with a good balance between ripeness and crispness.

146 SAUVIGNON BLANC. ‘347 VINEYARD’ €25.00

 De Martino (Casablanca, Chile)
Intense, bright green in colour. Fresh, intense nose of citrus fruits such as lime and grapefruit, with aromas 

of white flowers. The palate features a delicious entry, with great acidity, lots of fruit and a full body. 

147 CHENIN BLANC  €22.00

Meerendal (Cape Town, South Africa)
Layers of naartjíes, apricots and cling peaches with hints of flint and fynbos. Delicate crispy finish.

200 CHARDONNAY ‘FILIUS’ €26.00 

Vasse Felix (Margaret River, Western, Australia) 
Bright pale straw colour, light notes of pineapple, grapefruit and crunchy nectarine purity provide a bright 
fruit base. The palate is light and fine, in touch with delicate citrus flavour, a hint vanilla biscuit and a zesty 

polished acid tang.

 
148 SAUVIGNON BLANC ‘PRIVATE BIN’  €28.00

Villa Maria (Marlborough, South Island, New Zealand)
Intense and alive with a myriad of flavours dominated by gooseberry, passionfruit, fresh citrus, melon and 
herbaceous aromas. The wine has an enticing palate with a juicy flavour profile, purity and concentration, 

finishing crisp and clean with an interwoven thread of acidity.
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ROSÈ WINE
MALTA, ITALY & FRANCE 

150 MEDINA ROSÈ | GRENACHE-CABARNET €22.00

Delicata Wine Estate (Malta) 
Aromatic dry rosé, delicious and slightly spicy. The palate pronounce strawberries, fresh red 

summer fruits of Meditterean character.

208 ISABELLA GUASCONI | SYRAH ROSÉ €50.00

Ta' Betta Wine Estate (Il-Girgenti Siggiewi, Malta)

Deep brilliant coral hue with a distinct copper shine. The nose display earl grey and rose petal 
notes followed by a persistent candy drive with a dash of mixed spice. 

The palate confirms its aromatic nose resting on top of a zippy freshness, fleshy weight and 
lingering notes of juicy watermelon with hints of pomegranate and strawberry jam and a 

splash of Turkish delight.

151 PIPOLLI ROSATO €25.00

Vigneti Del Vulture (Basilicata, Italy)
Made from Aglianico grape variety, deep coral colour and lots of apple, melon and strawberry 

aromas. The palate is off-dry, displays bright berry fruit with good balancing acidity.

Loire,
153 UN JARDIN D’ETÉ ROSÈ €22.00

Bruno Lafon (Côtes de Provence, France)
Pale-pink colour, of Grenache and Cinsault. Refreshing and well-balanced, offers a gorgeous 
melange of upfront citrus, bright spring flowers and strawberry aromas that are framed by 

hints of crisp mouthwatering slaine notes, finishing snappy and fresh.  
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REDS WINES  MALTA 

201 ADON | GELLEWZA - SYRAH €85.00

Markus Divinus (Rabat - Siggiewi, Malta) 
A dry, medium bodied, complex, showing a youthful ruby colour of red fruit with aromas of 

strawberry, sour cherry and plum, oak maturation of smoke, toast, sweet spices of vanilla and 
coconut, and a stony mineral finish with signs of leather.

121 ANTONIO MANUEL | MERLOT-CABERNET SAUVIGNON €76.00

Ta' Betta Wine Estate (Il-Girgenti Siggiewi, Malta)
Round and elegant black-fruit aromas such as blackcurrant and blackberries as well as hints of 

dark chocolate. The palate is velvety with soft tannins, great balance between oak and 
alcohol. Long aftertaste.

122 PHILLIPE VILLIERS | SYRAH-CABERNET SAUVIGNON €76.00

Ta' Betta Wine Estate (Il-Girgenti Siggiewi, Malta)
Round, ripe, velvety with a great finesse. Beautiful fruit flavours (ripe strawberries and prune) 

with extremely soft/integrated tannins and good balance.

113 MEDINA | GELLEWZA €22.00

Delicata Wine Estate (Malta) 
Vibrant, medium-bodied, dry and garnet red colour. Delicate aromas of candy and violets, the 
palate pronounce of plum and cherry fruit, with supple tannins and an intriguing hallmark of 

liquorish.

114 CHEVAL FRANC | CABERNET FRANC - SHIRAZ €28.00

Marsovin (Malta) 
Intense ripe black fruit aromas with some peppery and distinct herbaceous notes. The palate 

it is medium bodied and well structured with smooth, velvety tannins and a very pleasant, 
long lingering finish.

115 MARNISI ORGANIC | CABERNET SAUVIGNON - MERLOT - CABERNET FRANC €32.00

Marsovin Marnisi Estate (Marsaxlokk, South of Malta) 
Deep colour intensity, aromas and flavours of a black fruit character with complex hints of 

leather, smoke and spice. The palate and excellent ageing potential.

NO ADDED SULPHITES | VEGAN | ORGANIC  

116 GRAN VIN DE HAUTEVILLE | CABERNET SAUVIGNON €28.00

Delicata Wine Estate (Malta) 
Full-bodied, robust and fruity on the nose, the palate pronounce rich and light  black fruits. 

117 GRAN CAVALIER | SYRAH €32.00

Delicata Wine Estate (Malta) 
A rich, robust, silky red, soft, leathery, full bodied wine with its gamey flavours and ripe yet 

super soft tannins.

118  BEL | SYRAH €35.00

Meridiana Estate (Ta Qali, Malta)
Ruby-red colour with a purple rim; smoky aromas, scents of ripe berry fruits with hints of 

spices; and a complex, cherry-blackberry flavour with an enduring finish.

119 MELQART | CABERNET SAUVIGNON-MERLOT €32.00

Meridiana Estate (Ta Qali, Malta) €19.00 37.5 cl 

Deep, ruby-red colour, aroma of ripe berry fruits with spiced notes; and a rich, blackberry 
flavour with silky tannins and a long finish.

120 NEXUS | MERLOT €36.00

Meridiana Estate (Ta Qali, Malta)
Deep, purple-red colour; intense, ripe, cherry-plum aromas; and rich, well-structured, fruit 

flavours with soft tannins and a long finish.
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REDS WINES ITALY 
160 BAROLO ‘CAMILLA’ €52.00 

Bruna Grimaldi (Serralunga, Piemonte, Italy)
Complex on the nose with red berries, cocoa, liquorice and dark spices. The palate is well 

balanced, rich tannins, elegant and good persistency. 

300  BAROLO CANNUBI  2012   €285.00

Elio Altare (La Morra, Piemonte, Italy)
Suave, silky tannins reinforce that impression, The 2012 shows remarkable finesse. The Cannubi also has a 
bit more tannic bite on the finish, knock out aromatics, fine tannins and veins of supporting, saline-infused 

minerality all leave a lasting impression.

 CELLAR SELECTION 

161 BARBERA D'ALBA   €25.00

Fontanabianca (Piemonte, Italy) 
A ruby red colour with purple hues. Intense nose, with hints of peach, plum and cherry. Pretty 

mineral and good acidity.

254 GAJA ‘SITO MORESCO’ NEBBIOLO - CABERNET - MERLOT   €90.00

(Langhe, Piemonte, Italy) 
Angelo Gaja, one of the rock stars. Full-bodied, smooth and juicy with ripe red currant, black 

currant, fine herb and spicy, smoky flavours harmonious on the palate.

162 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO  €62.00

Allegrini (Veneto, Italy)
Well-structured, complex, elegant and velvety, with intense ruby red colour. Packed with fresh 
raspberry, blackberry, cassis, and a butterscotch notes. Warm and spicy bouquet, with aroma 

of raisins. Long finish and ripe tannins.

301 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO  2011 €360.00

Dal Forno Romano (Veneto, Italy) 
Intense on the nose, saturated in dark-plum essence, vanilla, tar, ash, mocha and light raisins. 

Full-bodied and very, very long, casting dark fruit deep and ingrained.  A stunning blockbuster 
of a wine that will either thrill or disturb.

 CELLAR SELECTION 

164 ‘PEGRANDI’  RIPASSO DELLA VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE €28.00

Vaona (Veneto, Italy)
Bright, engaging aromas of red fruits, leaves, smoke and vanilla. Finesse on the palate with 

incense spice and balanced tannins. 

173 ‘PETRA’ CABERNET SAUVIGNON-MERLOT €110.00

Societa Agricola Petra (Tuscana, Italy)
Ruby red colour with garnet highlights. Very rich and aromatic on the nose, with intense and 

powerful notes of wild berries, black cherry jam, rosemary, burnt wood, tobacco; then 
balsamic mint, spicy cinnamon and pepper to wrap up. Lush, full-bodied and elegant in taste, 

with good structure, power and velvety tannins. 

172  ‘SONDRAIA' CABERNET SAUVIGNON-MERLOT-CABERNET FRANC €110.00

Poggio al Tesoro (Bolgheri, Tuscana, Italy)
Intense ruby red colour, the nose opens with nuances of cherry and plum and deep notes of 

black berries, followed by aromatic herbs and a pleasant spiciness. It is elegant and seductive 
on the palate, revealing considerable body, great structure and balance, and silky tannins.

166 CHIANTI CLASSICO €28.00

Setriolo (Toscana, Italy) 
Ruby in colour, aromas of red fruit and soft new oak. The palate is dry, medium body with 

moderate tannin and high acidity, medium plus alcohol. Flavours of red cherry, dried flowers, 
subtle thyme, and a soft sweet tobacco finish.

167 ROSSO DI MONTALCINO €35.00

Tenuta il Poggione (Tuscana, Italy)
Intense ruby red colour. Fruity bouquet with red berry notes. Very well structured, yet soft, 

long-lasting flavour with smooth, velvety tannins.
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REDS WINES ITALY | CONTINUES

168 BRUNELLO DI MONTALCINO €80.00

Tenuta di Sesta (Tuscana, Italy)
Ruby red with garnet shades, intense and elegant bouquet, rich in scents of mellow red fruits 

and spicy with notes of liquorice and tobacco. Dry, soft with velvet tannins, balanced, very 
intense, very persistent and elegant.

171 ROSSO DI MONTEFALCO €26.00

 Plani Arche (Umbria, Italy) 
Rich ruby red in colour and intense with notes of ripe red fruits and delicate vanilla. The palate 

is full-bodied, rich and dry lingering finish. 

NO ADDED SULPHITES | VEGAN | ORGANIC  

187 MONTEPULCIANO D'ABRUZZO €25.00

 Zaccagnini (Abruzzo, Italy)
Intense ruby red colour with violet nuances. Intense characteristic, bouquet of the primary 

grape aromas. Fruity component, full-bodied and robust, well-balanced with tannin and oak 
features.

170 PRIMITIVO DI MANDURIA ‘ZOLLA’ €28.00

Vigneti Del Salento (Puglia, Italy)
Ruby red colour with violet tones. Stunning fruit quality and depth of flavour, Intense and 

complex perfumes of red cherries and blackberries, with some spice and leather which follow 
on to the palate. Rich and velvety texture, generous tannins and great length.

169  PRIMITIVO DI MANDURIA ‘VIGNE VECCHIE’   €48.00

Vigneti Del Salento (Puglia, Italy)
Intense ruby red colour. The fragrance shows complex aromas of dark berries, plums and 

cherries with nuances of tobacco and fine herbs. The body is juicy and full, fruity and rich with 
fine tannins. (A high-end Primitivo)

174    NERO D’AVOLA  €22.00

Cantine Colosi (Sicilia, Italy)
Dark ruby red in colour, intense fruits with heavy cherry aromas, the palate is dry, full-bodied, 

warm wine and youthful.

202 ETNA ROSSO €28.00

Tenuta delle Terre Nere (Catania, Sicily, Italy) 
Ruby red colour, bouquet of ripe fruit and sweet spices. The palate is balanced and very fine, 

with good intensity and freshness. 
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REDS WINES  FRANCE

211 CHATEAU D'ARSAC  €52.00

 (Margaux, France) 
Profound red, deep black colour. The nose presents generous aromas of ripe red fruit, 
combined with hints of forest floor. The palate is fresh and fruity, with dense and well-

balanced tannins. The finish is long and slightly woody.

302 CHÂTEAU LYNCH BAGES 5ÈME CRU CLASSÉ  2016 €330.00

(Pauillac, Bordeaux, France)  
Deep garnet-purple coloured, the 2016 Lynch Bages comes charging out of the gate with 

pronounced cassis, chocolate-covered cherries, mulberries and menthol notions, backed up 
by scents of garrigue, tilled soil and a waft of tapenade. Medium to full-bodied, rich and 

fantastically concentrated, the generous fruit is superbly framed by firm, ripe, grainy tannins 
with tons of pepper, cinnamon and cloves layers coming through on the finish.

 CELLAR SELECTION 

178 CHÂTEAU LA FLEUR POURRET GRAND CRU CLASSÉ €52.00

(Saint-Émilion, Bordeaux, France)
Concentrated garnet. Refined smoky oak on the nose backed by redcurrant, blackberry and 
raspberry. Velvety palate with lace-like stuffing and mouth-coating fruit presence augmented 

by quality oak.

303 CHÂTEAU BÉLAIR-MONANGE 1ER GRAND CRU CLASSÉ B  2015 €295.00

(Saint-Émilion, Bordeaux, France)  
Blue fruits, minerals, lavender and licorice aromas are wonderful. Full body and ultra-refined 
tannins with an integration and refinement that make the wines seamless and beautiful. The 

powerful tannins hide from you at first, but what structure in the end. 

 CELLAR SELECTION 

304 PÉTRUS 2004  €4850.00

(Pomerol, Bordeaux, France) 
"The dark plum/ruby-tinged 2004 Petrus possesses high acidity as well as copious amounts of 

sweet cherries and black currants intermixed with hints of cola, earth, and truffles. Deep, 
medium-bodied, concentrated, ripe flavours are excruciatingly firm and tannic. This backward, 

structured, muscular Pomerol requires a decade of cellaring.
 CELLAR SELECTION 

203 CHÂTEAU GAZIN €90.00

L'Hospitalet de Gazin (Pomerol, Bordeaux, France) 
An attractive, dried cherry, tobacco, liquorice and wild flowers are nicely delineated in this 

refreshing, mid-weight Pomerol. (2nd wine of Château Gazin).

255 POMMARD 1ER CRU ‘LES RUGIENS'
 €152.00

Albert Bichot (Côte de Beaune, Burgundy, France) 
The nose of this Pommard Premier Cru "Les Rugiens" is fine yet powerful with predominant scents of red fruit 
followed by very well integrated notes of smoky oak. This wine boasts lovely length, nice density and classy 

tannins.

179 NUITS-SAINT-GEORGES ‘LES MURIERS’ €65.00

Francois Martenot (Côte de Nuits, Burgundy, France) 
The nose is straightforward (small red fruits, humus and underbrush), and preludes a round 

and seductive palate with just the right degree of acidity to ensure some keeping potential. Its 
texture is firm without severity, flavourful and captivating.

212 CROZES-HERMITAGE  ‘LA MATINIERE’ €38.00

Ferraton Père & Fils (North Rhône, France) 
Vividly aromatic, rising notes of blackberry, cherry, olives, milk chocolate, licorice and swirls 

upon swirls of black pepper. Good levels of acidity.

175 CÔTES DU RHÔNE ‘SAINT ESPRIT’ €24.00

 Delas Freres (South Rhône, France)
Clear ruby red colour, with good structure and persistence. A round and supple palate with 

smooth lingering finish.  

176 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE €52.00

Château Mont-Redon (South Rhône, France)
Dark colour with violet rim. Ripe and rich nose with intense dark fruit character combined to 
complex toasted aromas. The broad and solid mouthfeel with velvety texture yield to a full-

bodied wine with great balance.
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REDS WINES 
 SPAIN, PORTUGAL & LEBANON

204 RIOJA RESERVA €30.00

Marqués de Riscal (La Rioja, Ebro River Valley, Spain) €17.00 37.5 cl 

Cherry wine quite covered. Balsamic and spicy aromas of great complexity, with notes of ripe 
black fruits and slightly toasted. The palate has good structure, is tasty, dense and with round 

and elegant tannins. The finish is long and fresh, with a slight memory of oak.

213 RIOJA GRAN RESERVA €55.00

Marqués de Riscal (La Rioja, Ebro River Valley, Spain
Intense black-cherry colour with violet hues. The nose it expresses its complex, balsamic, 

aromatic intensity, in perfect balance with the fruit and the lightly toasted aromas which recall 
fine oak. The palate it is smooth and full, in harmony with the fruit, with good concentrated 

tannins, round and with a long finish.  

177 RITME NEGRE €29.00 

Ritme Celler (Priorat, Tarragona, Catalunya, Spain) 
Intense, dark ruby colour. Subtle oak on the nose with aromas of redcurrant and blackberries 

at the peak of ripeness, notes of earth and Mediterranean spices. A full-bodied wine, the 
palate is delicate with tannins, supported by wonderful acidity. Elegant lingering. 

305 DOFI €120.00

Alvaro Palacios (Proirat, Catalunya, Spain) 
Opaque ruby. Sexy, high-pitched aromas of red fruit liqueur, potpourri and pipe tobacco are accented 

by up building spiciness. Juicy and precise on the palate, offering sweet, deeply concentrated 
raspberry and floral pastille flavours that show outstanding vivacity and thrust. Harmonious tannins 

and gentle grip.

 CELLAR SELECTION 

207   DOURO TINTO €25.00

 Quinta do Vallado (Douro, Portugal)
Dark red, with crimson highlights, having an intense, mature blackberry and ripe purple plum 
aromas burst from the glass with interesting accents of sage and tarragon. On the palate this 
shows a great structure and a full-bodied elegance, with mature dark berries, round tannins, 

leading to a long, persistent finish.

205 RÉSERVE DU COUVENT €25.00

Château Ksara (Bekaa Valley, Lebanon) 
Dark ruby red colour combines finesse and elegance with the aroma of wood and vanilla, and 

supple, pure, and round tannins give it length and persistence on the palate.
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REDS WINES  NEW WORLD

308 CABERNET SAUVIGNON ALTAGRACIA  2016 €290.00

Eisele Vineyard (Napa Valley, Napa County, North Coast, California, USA) 
Deep garnet-purple coloured, the 2016 Cabernet Sauvignon Altagracia comes bursting forth with 

vivacious black cherries, blackberries, wild blueberries and cassis notes with touches of cinnamon stick, 
cloves, forest floor, violets and dusty earth with a waft of violets. The palate is medium to full-bodied, firm 

and grainy with loads of iron and mineral accents, finishing long and perfumed.

 CELLAR SELECTION 

181 CARMENÈRE LEGADO RESERVE €26.00

De Martino (Maipo, Chile)
Deep-coloured wine with notes of blackberry and damson fruit flavours with a rich and velvety 

palate. Smooth and fresh with moderate alcohol content.

306 SEÑA  2017 €278.00

Seña (Aconcagua Valley, Aconcagua Region, Chile)  
The aromas of blackberries, cedar, sandalwood and black tea are compelling. Black olives. 
Rosemary and sage undertones. Full-bodied, rich and powerful Seña with impressive and 

powerful tannins, yet harmony and balance. Fruit-forward. Lightly chewy. Fresh and energetic 
wine in a hot year. Broad-shouldered.

 CELLAR SELECTION 

186 MALBEC  SERIE A' €25.00

Zuccardi (Uco Valley, Mendoza, Argentina) 
Intense and lively red purple color. Intense red ripe fruit aromas such as prunes and cherries 
with black pepper and tobacco. Scent of chocolate, cherry liqueur and spicy notes. Soft and 

velvety entry, firm tannins with lovely juicy finish.

185 MERLOT ESTATE €24.00

Meerendal (Cape Town, South Africa)
Deep crimson colour with rich concentrated flavours of dark chocolate, cherries and almonds. 

Beautiful silky and soft tannins combined with rich ripe fruit flavours resulting with great 
balance and elegance. 

307 SHIRAZ MOUNT EDELSTONE  2013 €300.00

Henschke (Eden Valley, South Australia) 
Deep rich crimson in colour. Succulent blue fruits, blackcurrant paste, blackberry and spiced plum aromas 
are interwoven with savoury Dutch liquorice, sage, cracked black pepper and cedar. The palate has lovely 

concentration, with layers of sweet plum, blackberry and liquorice, finishing fleshy and well-structured, 
with rolling chalky tannins.

 CELLAR SELECTION 

206 CABERNET SAUVIGNON ‘FILIUS’ €26.00

Vasse Felix (Margaret River, Western, Australia) 
The colour is bright maroon with a red brick edge. The nose is deep, savoury characters of 
blackcurrant, dark cherry, damp earth and cedar mingle with a spicy complexity care of the 

vibrant Malbec portion. The palate is luscious and juicy upfront, the dark berry fruit is 
complemented by savoury elements of beef stock and dried woody herbs.
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 CELLAR SELECTION 

300 BAROLO CANNUBI  2012 €285.00

Elio Altare (La Morra, Piemonte, Italy) 
Suave, silky tannins reinforce that impression, The 2012 shows remarkable finesse. The Cannubi also has a 
bit more tannic bite on the finish, knock out aromatics, fine tannins and veins of supporting, saline-infused 

minerality all leave a lasting impression.

301 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO  2013 €360.00

Dal Forno Romano (Veneto, Italy) 
Intense on the nose, saturated in dark-plum essence, vanilla, tar, ash, mocha and light raisins. Full-bodied 

and very, very long, casting dark fruit deep and ingrained.  A stunning blockbuster of a wine that will 
either thrill or disturb.

302 CHÂTEAU LYNCH BAGES 5ÈME CRU CLASSÉ  2016  €330.00

(Pauillac, Bordeaux, France) 
Deep garnet-purple coloured, the 2016 Lynch Bages comes charging out of the gate with pronounced 
cassis, chocolate-covered cherries, mulberries and menthol notions, backed up by scents of garrigue, 

tilled soil and a waft of tapenade. Medium to full-bodied, rich and fantastically concentrated, the 
generous fruit is superbly framed by firm, ripe, grainy tannins with tons of pepper, cinnamon and cloves 

layers coming through on the finish.

303 CHÂTEAU BÉLAIR-MONANGE 1ER GRAND CRU CLASSÉ B  2015 €295.00

(Saint-Émilion, Bordeaux, France) 
Blue fruits, minerals, lavender and licorice aromas are wonderful. Full body and ultra-refined 
tannins with an integration and refinement that make the wines seamless and beautiful. The 

powerful tannins hide from you at first, but what structure in the end. 

304 PÉTRUS 2004  €4850.00

(Pomerol, Bordeaux, France) 
"The dark plum/ruby-tinged 2004 Petrus possesses high acidity as well as copious amounts of 

sweet cherries and black currants intermixed with hints of cola, earth, and truffles. Deep, 
medium-bodied, concentrated, ripe flavours are excruciatingly firm and tannic. This backward, 

structured, muscular Pomerol requires a decade of cellaring.

305 DOFI €120.00

Alvaro Palacios (Proirat, Catalunya, Spain) 
Opaque ruby. Sexy, high-pitched aromas of red fruit liqueur, potpourri and pipe tobacco are accented by up 
building spiciness. Juicy and precise on the palate, offering sweet, deeply concentrated raspberry and floral 

pastille flavours that show outstanding vivacity and thrust. Harmonious tannins and gentle grip.

306 SEÑA  2017 €278.00

Seña (Aconcagua Valley, Aconcagua Region, Chile) 
The aromas of blackberries, cedar, sandalwood and black tea are compelling. Black olives. Rosemary and 
sage undertones. Full-bodied, rich and powerful Seña with impressive and powerful tannins, yet harmony 

and balance. Fruit-forward. Lightly chewy. Fresh and energetic wine in a hot year. Broad-shouldered.

307 SHIRAZ MOUNT EDELSTONE  2013 €300.00

Henschke (Eden Valley, South Australia)
Deep rich crimson in colour. Succulent blue fruits, blackcurrant paste, blackberry and spiced plum aromas 
are interwoven with savoury Dutch liquorice, sage, cracked black pepper and cedar. The palate has lovely 

concentration, with layers of sweet plum, blackberry and liquorice, finishing fleshy and well-structured, 
with rolling chalky tannins.

308 CABERNET SAUVIGNON ALTAGRACIA  2016 €290.00

Eisele Vineyard (Napa Valley, Napa County, North Coast, California, USA)
Deep garnet-purple coloured, the 2016 Cabernet Sauvignon Altagracia comes bursting forth with 

vivacious black cherries, blackberries, wild blueberries and cassis notes with touches of cinnamon stick, 
cloves, forest floor, violets and dusty earth with a waft of violets. The palate is medium to full-bodied, firm 

and grainy with loads of iron and mineral accents, finishing long and perfumed.
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DESSERT WINES  & ASTI

130 MOSCATO D’ASTI €24.00

Fabio Perrone (Piemonte, Italy)  
Sweet delicate aromas of peaches, orange blossoms, and crispy lemons. Delightful refreshing with acidity 

that balances the sweetness. 

190 ĠUŻE MOSCATO LATE HARVEST €7.00

Marsovin (Malta) (5CL) 

Moscato & Zibibbo grapes, a very intense aromatic nose of figs, orange blossom underlined a 
light touch of honey and a delicate geranium hint. The palate it is well structured with flavours 

of ripe apricot and with a good balance of acidity and sweetness.

191 11‘FILARI’  PRIMITIVO DI MANDURIA DOLCE €7.00

San Marzano (Puglia, Italy) (5CL) 

Intense ruby red colour with garnet reflections. Persistent and complex to the nose with notes of mature 
fruits which recall cherry jam and dried figs. Slightly spicy, full-bodied giving the mouth a pleasant 

honeyed sensation, supported by a good acid structure.

233 ĠUŻE PASSITO | SHIRAZ €7.00

Marsovin (Malta) (5CL) 

Reminiscent of intense black fruit, chocolate aromas with sweet, spicy, jammy prune flavours.

FORTIFIED WINES

401 PORTO BRANCO   €7.00

 Quinta do Vallado (Douro, Portugal) (5CL) 

Fresh and intense aroma, with predominance of floral tones and citrus fruits. Very intense flavour of 
crystallised fruit (orange), with a long and delicate finish.

402 10 YEARS OLD TAWNY PORT €8.00

 Quinta do Vallado (Douro, Portugal) (5CL) 
Mahogany red colour, offering delicious, elegant and fresh aromas and flavours of toffee, dried apricot, 

berry and spice. Finishes with orange zest and a hint of coconut. Fresh overall with honey/nut/brûlée entry 
sweetness; bright, quality spirit and lovely tannins give a clean, dry finish.

403 20 YEARS OLD TAWNY PORT €9.00
 Quinta do Vallado (Douro, Portugal) (5CL) 

Deeper, brandied nuts on nose; riper, rainforest timber and roasted almond. The palate is extraordinarily 
fine with wonderful interplay between ridiculously fine aged spirit and oak. Entry sweetness is now peanut 
brittle, grilled bread, panforte. Clean and outrageously long finish. The clean drying grip of fruit tannins 

and barrel perfectly frame the wine’s stunning elegance of dry fruits, spice, honey and clove.
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